

16:30 快报记者 孙玉春为你报道

不愿分手又百般纠缠无果 疯狂男捅伤女友

昨天上午,江宁湖熟街道周岗镇徐幕村发生一起凶案,一名24岁的女子在家门口被男友捅成重伤,男子随即逃窜。据了解,这名35岁左右的男子是离异的,没有正式工作,还有一个孩子。女子在相处一段时间后觉得不合适而提出分手,不料男子坚决不肯断绝关系,最终引发了悲剧。

昨天上午,记者赶到事发现场徐幕行政村杜家边村,受害者栾某的家在村子中间,一条小路通到她家门口,在她家门口,有一棵大杉树,就是凶案发生的地点:杉树下面凌乱地摆放着一个拖把,一双女式拖鞋,拖鞋上沾有血迹。在地面上,也有斑斑点点的血迹。

“栾某就住在一楼,那个男的不知怎么进去了!”知情村民称,栾某尚未出嫁,目前住在父母家里,还有个已经成家的哥哥,但是昨天上午,在周岗镇做环卫工的父母都上班了,哥哥也出去工作了,栾某遭遇对方时还没起床。

“我们见到她时,浑身都是鲜血,穿着睡衣睡裤!”村民栾孝银说,第一个发现此事的是一个姓朱的村民,也是栾某家的邻居,当时听说那名男子和栾某从屋里打到屋外,栾某手持拖把和对方搏斗,后来对方拿出一把刀,将栾某捅伤,据称栾某的背部及下腹部连中四刀。

“那个男的很凶残!”当时老朱听到了呼救声,出门就看到了男子正在行凶,该男子威胁老朱说:“你不要过来,否则连你一块杀!”趁着老朱稍一犹豫的空当,对方逃之夭夭。

“不熟悉这个人,以前好像没见过!”村民说,那个男的穿着花衬衣,逃跑时一位女村民还与其照过面。村民们一边报警,一边将满身是血的栾某送往周岗卫

生院,随即又转到江宁医院。

行凶的男子到底是谁?知情村民称,栾某和一个刘姓男子谈恋爱,怀疑是对方上门行凶。

昨天中午,记者赶到江宁医院,在手术室外见到了栾某的家人,“肯定是刘某行凶!”栾某的哥哥栾志东说,在将妹妹送往江宁医院的途中,妹妹亲口跟他们说了,是刘某行凶。

栾志东承认,妹妹在和刘某谈恋爱,两人是去年认识的,妹妹在周岗一家服装厂上班,同事串门时,刘某跟着到他们家玩,后来就熟悉了,刘某此后到他家去过几次。“后来才知道他们两人好上了!”栾志东说,刘某经常打电话约妹妹出去玩,不过随着两人交往增多,家人也逐渐了解到刘某的情况:他已经35岁了,离过婚,还有一个五六岁的儿子,也没有稳定的工作。栾某的母亲说,他们做父母的开始反对这件事,不料对方开始纠缠起来。

“后来栾某也不想谈了,但是他就是不同意分手!”就在事发前几天,栾某被刘某打伤面部,只好在家休养。事发两天前,刘某又潜伏在栾某家外面一夜,然后早晨溜进去,还将栾某逼上二楼,据称,当时刘某对栾某称如果不同意上楼跟他谈一谈,那么就拿起刀捅死她,栾某的母亲说:“幸亏我正好从外面回来,才把他给赶走了!”

那之后,栾某一直在惊慌中度过,没想到昨天上午还是发生了这种事情。

据栾志东称,刘某行凶时是用的一把半边剪刀,妹妹伤得很重,手术做了两个小时还没有结束。昨天下午,记者从江宁警方了解到,警方目前正在追查凶犯,并已经锁定目标。

(孙先生线索费80元)

12:45 快报记者 常毅为你报道

拍婚纱照 镜头里闪出个裸男 护城河裸泳男,你妈喊你回家穿衣服



喜气洋洋地去护城河边拍婚纱照,没想到竟碰见一个赤裸裸的男子在河边游泳。准新娘气得捂脸躲避,准新郎气得立即报警。

昨天中午12点左右,户外气温升到了30多度。有市民经过小桃园中山北路入口时发现,附近护城河边,居然有一名20多岁的男子赤身露体,趴在岸边的亲水平台上,身体一半泡在水里,一半裸露在水面上。而这里距离大街不过几十米远,站在人行道上就能看到。“太过分了,有伤风化啊!”

就在路人纷纷表示不满时,更尴尬的一幕出现了:一对穿着婚纱和礼服的准新人走近,他们正在拍婚纱照,几位亲友和摄影师随行。“啊——”离裸男只有十几米时,准新娘看到前面的裸男,又气又羞,捂住了眼睛,大喊起来。新郎也气得厉声呵斥男子,不料对方不仅不肯走,反而对着新娘大喊大叫,吓得对方和女伴转身就跑。

“这人脑子肯定不好。”新郎立即打电话报警。民警赶到后,让男子赶紧穿上衣服。众人本来以为是流浪汉,没想到他穿上衣服,浑身整整齐齐干干净净的。就在民警要带他上警车时,他却不肯,并称家就在附近。“每年夏天都有很多人来游泳。”对此,



裸泳男子又悠然自得地下水了
图片由报料人提供

公园管理方也没有太好的办法。虽然在河边竖了“水深暗流 请勿下水”的警示牌,但还是经常有人下水。这些人多穿着三角短裤,甚至有的人还裸泳。(张先生线索费60元)

10:00 见习记者 孙利侠为你报道

一声“抢劫”引来众多好市民 原来是情侣间开玩笑,这玩笑一点不好笑

“民警同志,我们抓到一个抢劫犯。”前天晚上8点左右,一位市民拨打110报警称,在钟阜路2号院小区附近抓到了一名小伙是抢劫犯。民警赶到现场后,一名女孩却说,他们是情侣闹着玩的。

前晚八点左右,钟阜路2号院的一些居民正在小区内乘凉,突然一名女子尖锐的喊叫声划破了周围的宁静,“抢劫了,有人抢劫了。”十几名居民听说后赶紧往外跑。大家出了大门一看,只见一名20来岁的小伙子在前面跑,一名年轻女子在后面追,边追边叫喊。

小区保安陈师傅见状,飞快地迎上那名男子,上去一把抓住了他,摁住不放松。大家赶到后纷纷夸赞,“哎呀,老陈厉害啊,上来就抓住了,你不怕他带刀啊?”45岁的老陈一脸正气地说,“现在天不是很黑,歹人不敢太过分。即使动刀,我也不怕,肯定要上的。”

“抢劫犯”被抓住了,大家连忙打电话报了警。谁知小伙子连声叫,“放开我,我不是抢劫犯。”但是众人并不听他辩解。

没想到,民警赶到后,那名年轻女子也上前解释,“他是我朋友,因为要看我短信,我不让。谁知他抢了手机就跑,我在后面追,跟他开玩笑说,有人抢劫了。”

“开玩笑?你这姑娘20出头了,怎么这么不懂事,为什么开玩笑啊?”听说他们是开玩笑,这群大部分穿着睡衣就跑出来的好心人吃了一惊,气不打一处来。但那两人都不回答,小伙子坐在路边,连声说,“好累,头痛不想回答。”女孩上去扶住他肩膀,还跟大家说,“这是我们的私人问题,你们不要问。”

“你这姑娘也太不懂事了,怎么能这个样子呢?”一位大妈说,“我们文化水平不高,但天天看新闻,真有抢劫,我们肯定会出来帮忙,你这不是害人吗?”吴先生看那女孩非但不认错还拿出一副跟别人无关的模样,非常气愤,“你这么一喊,只要有正义感的都会出来救的。幸亏我们还没打他,要是我们上来一顿乱打,最后倒霉的还是你们,还不好好反省一下。”(朱先生线索费60元)

16:30 快报记者 常毅为你报道

举报“秸秆”, 两读者共享最佳报料大奖

快报上周一报道的《地头烧秸秆“呛”苦了南京城》,获得上周最佳独家报料奖。报料人江宁的周先生和栖霞的郑先生同时获得报料奖,每人各300元。欢迎市民积极拨打快报热线96060,提供独家线索,您将有可能获得500元最佳独家报料奖。

上周日,南京城区陷入灰霾的包围,环保部门也监测出,空气中的炭黑指数高出平时四倍以上。不过,由于南京地区云层太厚,卫星遥感监测无法“巡查”到火点。就在此时,江宁市民周先生驾车经过将军大道,发现路边有农民焚烧秸秆,浓烟滚滚,他立即向快报打来电话提供线索。同时,栖霞的郑先生在西花村也发现,有人在焚烧秸秆,他也打来电话报料。

记者随后赶往南京城郊采访,在江宁和栖霞找到了两位市民所提供的秸秆焚烧点。尤其是郑先生,还骑着助力车赶到西花村为记者带路。

获奖感言

周先生:我订阅快报已经有五六年了,快报为我们老百姓办了很多实事,政府职能部门在快报的监督下,为老百姓办事的效率提高了很多,我们老百姓通过快报获得了不少实惠。而且快报不仅是一份报纸,更是一个平台,为我们老百姓提供了一个说话的平台。我们有了困难可以找快报诉说,发现好玩的事也可以通过快报与大家分享。平时看见一些有趣的事,都会第一时间就拨打快报热线。这次获得独家报料奖,其实很意外,以后我会为快报提供更多更好的线索。

郑先生:南京几家报纸,我最喜欢看快报。我住在栖霞,平时出门时,都留个心眼,发现有什么有意思的事,我就会第一时间给快报报料。以前,快报也报道过我报料的线索,但这次获得独家报料奖,很意外。这也坚定了我们多给快报报料好的决心,以后我报料会有更热情的。

爱尔飞秒,高考梦想不再“模糊”

爸爸,我能读警校了!”视力已达到1.2的黄伟兴奋地向自己的父母奔去……

从小梦想当警察,考大学一门心思报考刑警院校的南京考生黄伟,看着左、右眼都为1.2的检查结果,小黄开心地笑了。

今年18岁的小黄,从小就对警察有一种特殊感情,随着年龄增长,当警察一直是他的梦想。平时学习不错,成绩应该不用担心,但是面对考试专业的限制,真担心一双“不争气”的眼睛毁了自己的理想,面对孩子的理想,面对考试专业的限制,小黄一家都陷入了沉闷之中。

但一切事情最终都会有解决的办法。让人出乎意料的是,他们在这时想起了前段时间朋友提到过的南京爱尔眼科医院开展的爱尔飞秒激光,手术后的效果比传统近视手术更好,全激光手术,无伤害,恢复快。黄伟立刻怀揣着希望跟父母一起来到了南京爱尔眼科医院。

江苏省最大规模的准分子手术中心——南京爱尔眼科医院,小黄及其家人虽然对之前飞秒激光了解不少,但是毕竟涉及到眼睛的安全问题,一家人仍旧在哪家医院做准分子近视手术这个问题上徘徊不定。

直到见到接诊的医生,小黄一眼就认出了医生:你不是就是电视上采访过的那个蒋炎云眼博士吗?听说您是中国第一位开展飞秒激光的手术医生。”小黄跟他的家人解释到,蒋博士是我国著名的近视手术专家,国内最早开展近视手术的医生之一,只要蒋博士主刀,我就放心了。

经过检查,蒋博士确定小黄完全可以进行手术,通过波前相差和虹膜定位检查,小黄的术后可以达到1.0左右,小黄一家欢欣鼓舞,都期

待着第二天的手术。

小黄的爱尔飞秒激光手术如期进行,由蒋博士亲自操作,手术过程非常顺利,小黄甚至没有反应过来,手术便结束了。一走出手术室,他便清楚地看见了几米开外焦急等待着父母。简直不敢相信,手术太快了。”小黄感叹道。蒋博士告诉他们,这便是爱尔飞秒激光的一个过人之处:爱尔飞秒激光不仅制作的角膜瓣非常平滑,对眼睛没伤害,术后视觉质量更好,而且手术中不用像其它飞秒激光一样转换手术床位,故节约了手术时间,减少了角膜掀瓣等待的时间。

据了解,往年高考公安类院校考生体检中,至少有一半的考生因视力不过关而与这类院校绝缘;从事眼科研究近20年,南京爱尔眼科医院蒋炎云博士介绍,目前我市高中生近视眼发病率达75%,孩子们用眼健康应引起高度重视。蒋博士说,人们的视觉功能发育到5岁时就达到成人水平,而单纯性近视发病年龄一般在12岁以上,这也跟目前孩子们沉重的课业负担有直接关系。而已经成年(18岁)以上的孩子,则完全可以通过准分子激光手术治疗近视达到理想的视力效果。现在爱尔飞秒激光在中国的使用率居首位,南京爱尔眼科医院开展爱尔飞秒激光以来,许多外地患者专程过来做近视手术,高考考生为了得到更好的术后视觉质量,特别是报考航空、军事、警校及艺术类院校等特殊专业的考生均以选择做爱尔飞秒激光为优先。

第二次复查后蒋博士告诉小黄,术后视力达到1.5的患者不在少数,他的角膜恢复情况很好,视力还有上升的空间,甚至可以到达1.5。小黄激动地说:我的梦想终于不再“模糊”了。

活动内容

“2010 爱尔眼科关心季”活动激情启动

2010.6.18-2010.7.10,准分子激光手术检查费全免

- 1、准分子手术预约免挂号费
- 2、准分子手术术前所有检查费全免(眼前段检查、综合验光、角膜地形图、泪液分泌试验、角膜测厚等十二项)
- 3、术后赠送偏光镜一副。
- 4、所有高考生,爱尔飞秒激光手术享受2000元特惠,其它各类准分子近视激光手术可获200元减免优惠。
- 5、凡预约参加活动的患者,均由蒋炎云博士亲自实施激光手术。

预约电话:025-68590120、68591119

预约网址:www.eyec25.com

地址:南京市秦淮仙鹤街100号(文枢中学旁) 体验预约平台: http://lasik.aierchina.com